

# 包头入选“无废城市”建设试点

新华社深圳5月14日电(记者 王丰)我国将在深圳市、包头市等地开展“无废城市”建设试点,为“无废城市”在全国推广形成可复制、可推广的建设示范模式。

这是记者在13日于深圳举行的全国“无废城市”建设试点启动会上获悉的。据了解,试点工作由生态环境部会同国家发展改革委、工信部、财政部、自然资源部等18个单位共同推动。

其中,11个“无废城市”建设试

点分别为广东省深圳市、内蒙古自治区包头市、安徽省铜陵市、山东省威海市、重庆市(主城区)、浙江省绍兴市、海南省三亚市、河南省许昌市、江苏省徐州市、辽宁省盘锦市、青海省西宁市。

此外,将河北雄安新区(新区代表)、北京经济技术开发区(开发区代表)、中新天津生态城(国际合作代表)、福建省光泽县(县级代表)、江西省瑞金市(县级市代表)作为特例,参照“无废城市”建设试点一并推动。

“无废城市”是一种先进的城市管理理念,“无废城市”并不是没有固体废物产生,也不意味着固体废物能完全资源化利用,而是指以新发展理念为引领,通过推动形成绿色发展方式和生活方式,持续推进固体废物源头减量和资源化利用,最大限度减少填埋量,将固体废物环境影响降至最低的城市发展模式,需要长期探索与实践。

“无废城市”建设试点咨询专家委员会主任委员、中国工程院院

士杜祥琬在启动会上介绍,我国目前各类固体废物累积堆存量600亿吨至700亿吨,年产生量近100亿吨,且呈逐年增长态势。如此巨大的固体废物累积堆存量和年产生量,如不进行妥善处理和利用,将对环境造成严重污染,对资源造成极大浪费,对社会造成恶劣影响。

“‘无废城市’建设的远景目标是最终实现整个城市固体废物产生量最小,资源化利用充分和处置安全的‘无废社会’。”杜祥琬说。



## 呼市警方打掉110个涉黑涉恶犯罪团伙 涉案金额3亿元

昨日,呼市公安局对外发布消息称,自2018年1月扫黑除恶专项斗争开展以来,呼市警方打

掉涉黑涉恶犯罪团伙110个,涉案金额3亿元。扫黑除恶专项斗争取得了阶段性成果。

晨报融媒记者 齐晓英  
通讯员 丁绍华 王璐摄影报道

## 最高检依法对 缪瑞林、邢云、钱引安 决定逮捕

新华社北京5月14日电 最高检日前依法分别对缪瑞林、邢云、钱引安作出逮捕决定。

江苏省人民政府原副省长缪瑞林涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对缪瑞林作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

内蒙古自治区人大常委会原党组副书记、副主任邢云涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对邢云作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

陕西省委原常委、秘书长钱引安涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对钱引安作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

### 出行好消息

#### 6月1日起 我区高速公路通行费 实施打折优惠

◇晨报融媒记者 温晔峰

本报讯 昨日,记者从自治区收费公路监督管理局获悉,从6月1日零时起,内蒙古自治区高速公路通行费可以打折了。

据悉,6月1日零时起,区内外通行我区所有高速公路(包括经营性高速公路)的车辆,以ETC卡全额支付高速公路通行费的用户,客车按9.5折收费,货车按9.8折收费。所有享受优惠政策的我区定线客运班线和旅游包车、甩挂运输车辆、邮政普遍服务车辆应当于2019年6月1日前办理ETC卡。凡未办理ETC卡的车辆,不予享受有关通行费减收政策。

#### 去呼市东河看喷泉 停车不用愁 又释放200余个停车泊位

◇晨报融媒记者 穆磊

本报讯 “清风、喷泉、炫音”夏日傍晚,呼市东河广场美轮美奂的炫彩音乐喷泉盛宴如约而至。

昨日,记者从呼市交警支队特勤大队一中队获悉,为缓解市民观看喷泉停车难问题,交管部门在双拥路和如意路释放200余个停车位。

#### 呼和浩特机场开通至仰光定期航线

呼和浩特与东南亚地区的旅游市场又开辟一条“通道”

◇晨报融媒记者 郭治华

本报讯 昨日,记者从呼和浩特白塔国际机场了解到,日前该机场正式开通至仰光定期航线,此举也意味着呼和浩特与东南亚地区的旅游市场又开辟了一条“通道”。

据了解,新开通的这条定期航线由波音737-800型飞机执飞,每周二四六执行。该航线的开通,将极大缩短旅客的往来时间,促进呼和浩特与仰光航空旅游市场的进一步发展,对加强内蒙古与东南亚地区的文化、经济往来等都将产生积极影响。

#### 5月15日起 呼市出租车 义务送考开始报名

◇晨报融媒记者 温晔峰

本报讯 高考季即将来临,15日起,呼和浩特市出租汽车行业志愿者义务送考活动正式开始接受报名。

凡是呼和浩特市市区包括特困、低保家庭考生,身体残疾行动不便的考生,军烈属子女考生,农民工子女考生和赴考交通不便距离考场路途较远的考生均可报名。报名电话:5162990,13948911007,15847786691。联系人:毕恒明。报名截止日期6月1日。

呼和浩特市客运出租汽车行业志愿者服务队将对符合报名条件的考生安排“点对点”的车辆,进行定人、定车、定点服务。

